

美国客人参观海南凌博雕塑园

本报讯 (记者卓兰花)记者从海南省雕塑艺术委员会获悉,11月14日,美国亚利桑那州斯科茨代尔市市长吉姆·兰尼一行拜访海南知名雕塑家陈学博并参观了海南凌博雕塑园。

今年年初,受美国斯科茨代尔市市政府和友好城市协会邀请,陈学博赴美参加了为期2个月的友好艺术交流展览,展览期间,吉姆·兰尼几次到展出现场欣赏陈学博的雕塑作品。

海经院教授再推科幻神话长篇小说

本报海口11月17日讯(记者陈耿)海南经济学院刘荆洪教授的科幻神话长篇小说《山海经神游》近日正式出版,这是继上百年面世的《南海神话》之后,刘荆洪今年推出的第二部长篇小说。

《山海经神游》由武汉出版社出版,全书49万字,以上古奇书《山海经》为背景,将科幻与神话结合起来,讲述了考古教授、神话博士、导游黎萍、机器人王小钢等组织的“山海经神话考古体验游”活动,经历各种艰难险阻,一边与蟒蛇猛兽进行搏斗,一边与珍

禽异兽和谐相处,认识了上古时代的各种矿藏和植物,揭示了《山海经》的秘密。

《山海经神游》和《南海神话》是神话与科幻相结合的旅游文学作品,是刘荆洪在教学、科研之余的创作尝试。刘荆洪是海经院人文与经济研究院副院长、旅游研究所所长,原籍湖北武汉,来海南6年间,已先后出版《海南旅游文化》、《旅游美学》、《旅游文学审美》、《旅游神话审美》和《旅游商品审美》、《旅游学术散文》、《旅游管理创新》、《旅游科技创新》和《旅游财富创新》等9部专著。

季羡林儿子拍卖父亲藏书

称拍卖所得攒着作季羡林奖学金,不会买豪华别墅

本报讯 季羡林之子季承拍卖父亲藏书。近日,中国嘉德2011秋季拍卖会在北京举槌,“季羡林先生藏书”专场所汇集得季羡林旧藏中文古籍165种,最终成交额超过1620万元,成交比率高达98%。对于拍卖所得,季承表示,“请热爱季羡林的广大公众放心,我不会挥霍使用这笔钱。”

在此次拍卖的季羡林藏书中,董浩等辑《全唐文一千卷目录三卷》清嘉庆十九年内府刻本,这部书为殿本,纸张、印刷均为一

流,且品相完好,极为难得,以494.5万元拔得头筹。此外,《四部从刊附二十四史》上海涵芬楼影印本以138万元人民币位列第二。欧阳询撰《艺文类聚一百卷》明嘉靖二十八年刻本,《昌黎先生集四十卷遗文一卷集传一卷》明东吴徐氏东雅堂刻本,《柳河东集四十五卷外集上下卷》明嘉靖间郭云鹏济美堂刻本均拍出80.5万元。

此次“季羡林先生藏书”专场成交比率

高达98%,较之另外一场古籍善本成交比率的67.3%高出不少。嘉德表示,最终的成交额为估价的三倍左右。

对于此次季羡林藏书拍出1620万元,季承表示,虽然自己不懂古籍善本拍卖,但还是稍稍觉得意外。“这说明,大家对于季羡林先生很热爱,这些书有了季羡林的图章、落款之后就很珍贵了,不仅仅只是书。”季承说,此次拍卖之后,自己手中再无可以拿出去拍卖的季羡林藏书。

此前,季承曾表示,等北大归还了季羡林珍藏的文物、字画之后,将拿出一亿元建立季羡林奖学金。此次拍卖,除去拍卖费用,季承和外甥所得大约1300万元。季承表示,“我已经七十多岁了,我不会把这笔钱乱花在自己身上,不会买豪华别墅和豪华汽车等。但是,这笔钱离我原计划做季羡林奖学金的数额差得太远,我们先攒起来。但是,北大一直拖延,不归还我父亲的文物字画,我现在正在请律师和北大交涉,一旦交涉无果,就向法院提起诉讼。有人说我对北大太无情,但是我觉得,法是法,情是情,两者不能混为一谈,尊重我父亲的遗愿才是最重要的。一旦北大归还了我父亲的文物字画,我一定会做这个基金,请大家放心。”

(来源:新京报)



『受关注』

1989年,艺术家张华创造了利用指纹和掌纹绘画的新技艺,既具有中国画的神韵又具有西洋画的结构特征。图为张宝华在创作“掌纹画”。

新华社发



临海热线/0898/3667 8888
3661 8555
地址:海南海口市丽晶路9号

项目概况:项目位于海口市海甸岛,总建筑面积约100万平方米,包含住宅、商业、办公等多业态。项目紧邻海口湾,拥有一线海景资源。

助推国际文化交流 弘扬本土文化
《海南之窗》创刊问世

本报海口11月17日讯(记者卓兰花)记者从海南省国际文化交流中心获悉,为推动国际文化交流与发展,弘扬海南本土文化,该中心编印的《海南之窗》精美画册今天创刊问世。

《海南之窗》创刊号采用铜版纸印刷、画册图文并茂,编排精当,精心选取并介绍海南的历史、地理、人文、美食等方面的内容,分为海南历史文化名人介绍、海南本土书画艺术鉴赏、海南本土书画名家推介、海南摄影师作品精选、海南四大名菜、海南传统时尚的风情美食等几大板块。



Richland Victoria Harbour R

一线海景·湾区地标·稀缺中心

豪华电梯大堂惊艳开放,敬请莅临品鉴!

丽晶维港热卖全城,海景示范间全新登场

国际旅游度假岛首府,海口一线滨海物业
丽晶维港,国际游艇码头首排,
荟萃世贸湾区繁华,俯瞰万绿园
配备五层高酒店式大堂,立体中庭园林.....
以地位,成就地标!

+118m²-190m²全新海景准现房正在热销+

品质不降价

Assets
海岸资产
该出手时必出手

富力地产 香港联合交易所上市编号: 2777

富力·红树湾洋房,19日盛大开盘

震撼价5900元起送1800元精装

现场IPAD、购物卡惊喜大奖不断,恭候到来!

红树林+高尔夫+别墅区,全岛首屈一指度假洋房,开盘精彩活动不断:

- 可游城 巡赏8000亩别墅大城气势,酒店、会所、360°运动配套馈赠洋房生活
- 可养生 俯瞰1500亩原生湿地,高处欣赏林水,感受自然气息
- 可挥杆 上千亩高尔夫绿茵地,球场上较量的,不仅是球技,更是人生的态度
- 身后是繁华,眼前是自然,融身处是生活圆满绽放,诚邀您品鉴。

富力官方微博: <http://weibo.com/rfchina2777> 详见海南搜房网: <http://hn.soufun.com>

红树湾自驾车路线>海南环岛西线高速573公里三林出口下
免费班车>琼泰大厦 上午9:00 (请提前预约)

3667 2777/3667 3777

项目地址:海南·澄迈 项目网址: www.fulihsw.com 整合推广: 极致传播(深圳)

本宣传册仅作为项目形象展示,最终以政府批文为准。

富力·红树湾
双海湾·红树林·亚洲生态度假新地标

